

## Erratum: Metropolis simulations of Met-Enkephalin with solvent-accessible area parametrizations [Phys. Rev. E 69, 026703 (2004)]

Bernd A. Berg and Hsiao-Ping Hsu\*  
(Received 12 February 2007; published 28 March 2007)

DOI: [10.1103/PhysRevE.75.039904](https://doi.org/10.1103/PhysRevE.75.039904)

PACS number(s): 05.10.Ln, 87.15.-v, 87.14.Ee, 99.10.Cd

In Table I of this paper the values 4–8 of the SMMP parameter itysol given in the first column should be replaced by 8, 4–7 as shown below. In Tables II, IV, V and VI, EM86-SCH1-SCH2-SCH3-SCH4 should be replaced by SCH1-SCH2-SCH3-SCH4-EM86. All numerical data stay as they are.

TABLE I. Atomic solvation parameter sets implemented in SMMP. The first column gives the value of the SMMP parameter itysol and the second column the letter code used in SMMP. In the author column we give also the year of publication. The last column indicates the method used as explained in the text.

Authors			
1	OONS	Ooi <i>et al.</i> 1987 [20]	v/w
2	JRF	Vila <i>et al.</i> 1991 [23]	v/w
3	WE92	Wesson and Eisenberg 1992 [24]	v/w
8	EM86	Eisenberg and McLachlan 1986 [3]	o/w
4	SCH1	Eisenberg <i>et al.</i> 1989 [21]	o/w
5	SCH2	Kim 1990 [22]; see also Ref. [4]	o/w
6	SCH3	Wesson and Eisenberg 1992 [24]	v/w
7	SCH4	Schiffer <i>et al.</i> 1993 [25]	v/ws
9	BM	von Freyberg 1993 [26]	cla

We thank Dr. Lixin Zhan and Professor Jeff Zheng-Yu Chen for drawing our attention to these inconsistencies.

\*Present address: Institut für Physik, Johannes Gutenberg-Universität Mainz, D-55099 Mainz, Staudinger Weg 7, Germany.